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n, (H*)=C.V=5,0.20.10" = 0,10mol

Zn 4 2H" =5 Pt g H, aaili
1710 ol 010mol 0 0 0 Ll dllal
17107 x  po-2x X X X ghenill Ioia
1,7.10 X0ax 0,10 22X s Ko X Xmae | dgilgill Adslt

omol 0.098mol 1,710 thol 1.7.10 ol

1.7.10 7131143.1 salall dluas

Al el dariz il o Jeldill 13gd sala) Alsas bl - 4
s Al Jala Gas 5 aed) AU s Ciliea, S ALY @ 3l Aol (g D)

p(H,)=

n(H,) RT

=37,65hPa

pr =P (H,)+ Py, =1062,65hPa : s Auled) Ul b Lial il

AudA

L sl g Dl Lital) ana g e g ALIS 28 55 ¢y Balall Aol Adas jal) ApipasS) palial) oS4l
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